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Comunicazione n. 16 del 23/10/2024
		Ai docenti, alle famiglie e agli studenti
classi 4^A e 4^B - Liceo Classico
Ai docenti, alle famiglie e agli studenti
classi 4^A  e 4^DF - Liceo Artistico
Ai docenti, alle famiglie e agli studenti 
classe 4^A - Liceo Scientifico
Al DSGA
Al Sito Web d’Istituto


OGGETTO: 	Le donne in Shakespeare: innamorate, determinate e libere. 
Monologhi shakespeariani femminili. 
Martedì 29 ottobre 2024 – Sala mostre del Liceo Artistico


Si comunica che martedì 29 ottobre le studentesse e gli studenti delle classi 4^A e 4^B del Liceo Classico, delle classi 4^A e 4^ DF del Liceo Artistico e della classe 4^A del Liceo Scientifico prenderanno parte all’evento “Le donne in Shakespeare: innamorate, determinate e libere. Monologhi shakespeariani femminili”, organizzato dal Club per l’Unesco di Cerignola.

L’evento, che avrà luogo dalle ore 9:00 alle ore 11:00 presso la Sala Mostre del Liceo Artistico, si propone l’obiettivo di analizzare l’universo femminile shakesperiano, riflettendo sulle donne, indagando sul loro cuore, i loro pensieri, la loro determinazione e il loro desiderio di sentirsi libere.

La voce narrante Antonella Cirillo reciterà alcuni tra i più importanti monologhi femminili, il prof. Giuseppe Pugliese analizzerà le figure femminili e i passaggi letterari, condividendo riflessioni con gli studenti. 

Le classi del Liceo Classico e Artistico saranno accompagnate dai docenti secondo il loro regolare orario di servizio; la 4^A del Liceo Scientifico sarà accompagnata dalla prof.ssa Pignatiello. Il trasferimento in autobus è a carico dei partecipanti.

Al termine dell’iniziativa le classi del Liceo Classico e Artistico faranno rientro in aula per la ripresa della normale attività didattica; la 4^A del Liceo Scientifico rientrerà autonomamente a casa.

Si allega autorizzazione.

	
	IL DIRIGENTE SCOLASTICO
dott. Giuliana Colucci
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3, comma 2, del D. Lgs. 39/93)
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